

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA ORAȘULUI MĂRĂȘEȘTI
Str. Siret, Nr. 1
Tel/Fax: 0237 260 550
E-mail: primaria@primariamarasesti.ro

MODEL

Nr. înreg.

Aprobat,
Primar,
Chitic Valerică Dorel

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a
Orașului Mărășești pentru perioada 2017-2020

Orașul Mărășești are ca obiectiv major asigurarea unei viziuni adecvate contextului extern și intern pentru dezvoltarea durabilă a orașului. Oportunitățile apărute odată cu intrarea României în Uniunea Europeană au generat o serie de instrumente moderne de lucru în administrația publică locală care pot asigura accesul la programe de finanțare nerambursabilă în vederea acoperirii necesităților actuale de dezvoltare ale orașului și prin urmare a fost elaborată strategia de dezvoltare durabilă a Orașului Mărășești pentru perioada 2017-2020.

Scopul strategiei de dezvoltare durabilă este:

- Să pună un diagnostic corect pentru situația orașului Mărășești;
- Să determine direcțiile de dezvoltare pe o perioadă de minim 5 ani;
- Să fundamenteze accesul la finanțare din fonduri europene și guvernamentale;
- Să ofere oportunități pentru intervenția sectorului privat în viața socio-economică a orașului, fie sub forma investițiilor directe, fie sub forma parteneriatelor;
- Să eficientizeze activitatea administrației publice locale de a atrage fonduri externe (europene, alte fonduri), pentru realizarea unor investiții necesare dezvoltării comunității.

S-au colectat informații, s-au efectuat și consultat studii socio-economice, pentru a putea face o analiză clară a situației actuale, astfel identificându-se problemele comunității, precum și resursele care pot contribui la rezolvarea acestora.

În acest context, a fost elaborată viziunea comunității ca o aspirație comună a locuitorilor orașului Mărășești, urmărindu-se o dezvoltare durabilă, inteligentă și prietenoasă cu mediul. Au fost formulate obiectivele, țintele și planurile comunitare de acțiune, inclusiv indicatorii de impact și de rezultat.

Implementarea acestei strategii va avea cu certitudine rezultatetele dorite, întrucât obiectivele urmărite precum și scopurile pe care ni le-am propus sunt specifice, accesibile, relevante și corect încadrate în timp.

Astfel, acest document de baza are menirea de a contribui în mod esențial la progresul orașului nostru, mai ales că existența sa reprezintă o cerință constantă în cadrul programelor de finanțare externă și internă și va asigura o dezvoltare locală integrată.

Pe cale de consecință, în baza considerentelor expuse, vă rog să aprobați Proiectul de hotărâre mai sus menționat.

Șef birou A.I.M.P.,

Luca Elena